

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» для  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 227 Терапія та реабілітація  
спеціалізації 227.01 фізична терапія**

Однією з найважливіших проблем сучасного суспільства є подолання або корекція наслідків тяжких захворювань і травматичних уражень, які є основною причиною глибокої і тривалої інвалідизації населення, і у зв'язку з цим, зростанням витрат на медичну і соціальну допомогу.

На сьогодні система реабілітаційних послуг, яка б покривала всі фази та рівні надання такої специфічної допомоги, а також кадрове її забезпечення не досягає світових та європейських стандартів. Тому підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю Фізична терапія, ерготерапія для системи охорони здоров'я є вкрай важливою.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) відображає усі необхідні складові: назву освітньої програми; форму навчання; строк навчання; програмні результати навчання та компетентності; форму атестації здобувачів вищої освіти; перелік навчальних дисциплін, які розподіляються на обов'язкові та вибіркові, зокрема, виробничу практику за професійним спрямуванням, тощо.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань реабілітаційної діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичну спрямованість, відповідають сучасним вимогам охорони здоров'я в умовах реформування і допомагають роботодавцям правильно зорієнтуватися з місцем працевлаштування під час прийому випускників Придніпровської державної академії фізичної культури та спорту та їх функціональними обов'язками.

Важливо зазначити, що для забезпечення належної якості процесу підготовки фахівців означеної сфери діяльності у Придніпровській державній академії фізичної культури і спорту створені всі необхідні матеріально-технічні, інфраструктурні та науково-методичні умови. Кафедра фізичної терапії, ерготерапії, на якій здійснюється навчання, забезпечена необхідною кількістю висококваліфікованих викладачів, має у своєму розпорядженні гарно оснащенні кабінети фізичної терапії,

ерготерапії, масажу, аудиторний фонд для лекційних та практичних занять, комп'ютерну техніку для наукових досліджень та використання мультимедійних засобів навчання. Здобувачам вищої освіти забезпечений вільний доступ до навчально-методичних матеріалів та електронних інформаційних ресурсів.

На підґрунті вищевикладеного, рекомендую використовувати ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» для підготовки магістрів зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація.

Директор КП  
«Психоневрологічний центр медико-  
соціальної реабілітації дітей з тяжкими  
розладами мовлення та ураженнями  
центральної нервової системи» ДОР,  
Заслужений лікар України



**Нестані МЕХАТІШВІЛІ**